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Patnáctý  ročník  soutěže  o  nejlepší  stavební  dílo  v  Libereckém  kraji  odstartoval.  Letos
s sebou nese novinky. Tou první a zásadní je změna názvu. Místo tradičního hledání stavby
roku  tentokrát  Liberecký  kraj  pořádá  „Soutěž  Karla  Hubáčka“.  Zájemci  mohou  stavby
přihlašovat až do 31. května 2019.

„Architekt neodmyslitelně spjatý s naším krajem dal jméno soutěži, kterou nyní vyhlašujeme. Jejím
prostřednictvím bychom rádi  vyzdvihli  úspěšné nebo zajímavé stavby a  šikovné žáky,  studenty,
projektanty,  architekty,  talenty  v  oblasti  stavitelství,  architektury  a  řemesla  celého  Libereckého
kraje,“  uvedla  radní  Radka  Loučková  Kotasová,  pověřená  řízením  hospodářského  a
regionálního  rozvoje,  evropských  projektů  a  územního  plánování.  „Soutěž  jsme  po  letech
pořádání  inovovali.  Má  nový  název,  novou  podobu  webových  stránek,  upravili  jsme  pravidla  i
kategorie a více zapojujeme města a obce,“ doplnila Loučková Kotasová.

Hlavní cena pojmenovaná podle autora stavby horského hotelu a vysílače Ještěd Cena doc. Ing.
arch. Karla Hubáčka, dr.  h.  c.  je  rozdělena do dvou kategorií,  a  to „Stavba“ (novostavby,
rekonstrukce – bytové stavby a stavby občanské vybavenosti,  průmyslové a technologické
stavby, brownfields apod.) a kategorie „Veřejný prostor a krajina“. Další stavební díla je možné
přihlašovat  do jedné z vedlejších cen, tj. Cenu za INOVACE, která zdůrazňuje inovační činnost
a nestandardní přístup k řešení ve stavebnictví, nebo do Ceny JUNIOR, která je vyhlašována na
míru mladým architektům, projektantům a dalším technicky zaměřeným studentům do 30 let
věku.  Podmínkou  je  bydliště  v  Libereckém  kraji  a  docházka  do  studia  se  zaměřením  na
stavebnictví a architekturu v rámci všech stupňů škol a vzdělávacích zařízení.

Ocenění  mohou i  letos  získat  architekti  a  stavaři  žijící  v  našem kraji,  kteří  ve  své oblasti
dlouhodobě aktivně působí, neboť bude vyhlášena Cena OSOBNOST stavebnictví Libereckého
kraje. Do soutěže se stejně jako v předchozích letech může zapojit i široká veřejnost, která
svými  hlasy  určí  vítěze  Cenu  Sympatie  občanů.  Hlasování  bude  probíhat  v  červnu
prostřednictvím  webových  stránek  soutěže.



„Soutěž má v našem kraji tradici od roku 2004. Stavební firmy a architektonické ateliéry mohou
tímto způsobem prezentovat výsledky své práce. Minulý týden jsme spustili nové webové stránky
soutěže, kde jsou zveřejněny všechny vyhlášené kategorie, přihlášky a veškeré podmínky,“ uzavřela
téma radní Radka Loučková Kotasová.

Přihlášky do všech kategorií jsou přijímány od 13. března 2019 do 31. května 2019 do 12:00
hodin. Následně porota složená ze zástupců Libereckého kraje, České komory akreditovaných
inženýrů a techniků činných ve výstavbě, Svazu podnikatelů ve stavebnictví, Českého svazu
stavebních inženýrů, Technické univerzity Liberec a nezávislých osobností nominuje stavby,
které  splní  podmínky  soutěže.  „Poté  se  seznámíme  s  technickými  parametry  při  autorské
prezentaci  a následně všechny stavby navštívíme.  Je důležité vidět,  jak samotné dílo zapadá do
daného prostoru,“ popsala průběh hodnocení radní.

Pod záštitou hejtmana Martina Půty a radní Radky Loučkové Kotasové vyhlásil Liberecký kraj
„Soutěž  Karla  Hubáčka“.  V  jejím  rámci  spolupracuje  s  Českou  komorou  autorizovaných
inženýrů a techniků činných ve stavebnictví (ČKAIT), Českým svazem stavebních inženýrů
(ČSSI), Svazem podnikatelů ve stavebnictví (SPS), Technickou univerzitou v Liberci (TUL), ARR
– Agenturou regionálního rozvoje, spol. s r.o. (ARR) a s obcemi Libereckého kraje. Veškeré
informace jsou zveřejněny na internetových stránkách www.stavbaroku.lk nebo na  webových
stránkách ARR, která je od letošního roku administrátorem celé soutěže. Aktuální dění můžete
také sledovat na sociální síti Facebook/Soutěž Karla Hubáčka.

http://www.stavbaroku.lk

